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Bergen op Zoom, 15 mei 2020
Aan de Roncalli-leerlingen.

Onderwerp: verkiezingen voor de Medezeggenschapsraad (MR)
Beste leerling,

De medezeggenschap op de Roncalli Scholengemeenschap is geregeld via de Medezeggenschapsraad (MR). In deze raad zijn alle geledingen vertegenwoordigd. De MR bestaat uit zestien personen, te weten acht personeelsleden, vier ouders en vier leerlingen. 
Van de leerlinggeleding zijn per 1-8-2020 Sibel Manni en Ruben Hoornweg aftredend. Ruben Hoornweg  is niet herkiesbaar en Sibel Manni is wel herkiesbaar. 
Iedere leerling kan zich voor de MR kandidaat stellen. Je moet aan de reglementaire voorwaarde voldoen dat 10 leerlingen je steunen. Als je lid bent van de  Leerlingenraad kun je ook door de Leerlingenraad kandidaat worden gesteld. 
Indien je je als kandidaat voor de MR wilt aanmelden, dan kun je bij de administratie van de school een kandidaatstellingformulier ophalen. Op dit formulier moet je tien handtekeningen van medeleerlingen verzamelen die jouw kandidatuur steunen. Dit formulier moet, volledig ingevuld, vóór vrijdag 12 juni 2020 via de receptie aan de verkiezings​commissie worden geretourneerd.

De verkiezingscommissie organiseert, indien nodig, daarna de verkiezingen.
We hopen, dat je voldoende geïnformeerd bent over de gang van zaken rond deze verkiezing. Voor meer informatie kun je je wenden tot de verkiezingscommissie. 
Met vriendelijke groet,

de verkiezingscommissie MR,

Bryan Wierckx (leerlinggeleding)
E. Hems (oudergeleding)

H. Bouwens (personeelsgeleding)
